

Farní



zpravodaj

4 / 2024

Farnost Štramberk

Všechny farníky po prázdninách zdravím.

Jsem rád, že se nikomu nepříhoda žádná cestovatelská tragédie. Děti a mládež pomalu začínají nastupovat do škol a my jako církve se ubíráme do závěrečné třetiny roku. Rád bych poděkoval všem, kdo se nasadili při rekonstrukci domu čp. 2. Také bych chtěl s velkým opožděním poděkovat dodatečně paní Růženě Cigánové, která mnoho let prala prádlo potřebné ke slavení mši svatých ve Štramberku. Děkuji všem ze Štramberka a Závišic, kdo jste se podíleli na přípravě různých akcí farních či městských/obecních. Rovněž děkuji těm, kdo se podíleli na opravě kapličky na pasekách v Závišicích. A těm, kdo se připravují na biřmování, které bude v neděli 27.10.2024 v 10 hodin ve Štramberku přeji, aby se dobře připravili na seslání Ducha Svatého. My ostatní se pak za ně modleme dle svých možností a schopností.

Všem farníkům přeji, požehnaný poprázdninový čas.

o. Vladimír

POZVÁNKY

Dětská schola

Zkoušky dětské scholy začínají v neděli 15. září po mši svaté. Zveme i nové zpěvačky a zpěváky! Přijďte mezi nás, budeme rádi. Zpívání při dětských mších je letos naplánováno na 29.9., 20.10., 24.11. a 22.12.

Radka Buzková

Farní kavárny

I po prázdninách se můžete těšit na setkání s ostatními farníky. První příležitost můžete využít při účasti na Svatováclavské Horové pouťi v sobotu 28. září v Národním sadu. Další setkání se uskuteční po mši svaté v sobotu 19. října u kostela sv. Kateřiny, kdy se bude konat pouť ke sv. Vendelínovi. V kulturním domě na náměstí se sejdem 24. listopadu a 22. prosince po nedělní mši svaté.

Tělocvična pro mládež

Sportování pro děti chodící do školy bude opět každou nedělí od 15.30 do 16.30 v tělocvičně. Od letošního roku budeme v rámci Orla kromě tradičního florbalu některé tréninky dětí věnovat fotbalu. Středoškoláci a starší mohou využít nedělní volejbalové tréninky od 16.30 do 18.00 nebo futsalové tréninky ve středu od 19.30 do 21.00.

Petr Buzek



SVATOVÁCLAVSKÁ HOROVÁ POUŤ

ŠTRAMBERK, 28. ZÁŘÍ 2024

POUŤ ORELSKÉ ŽUPY KADLČÁKOVY

8:30 MŠE SVATÁ V KOSTELE NA NÁMĚSTÍ	10:10 POBOŽNOST NA HOŘE KOTOUČ	11:00 OBČERSTVENÍ V NÁRODNÍM SADU	12:30 EXKURZE PO BYSTÁCH (PRO ZÁJEMCE)
---	--	---	--



CENTRUM PRO RODINU ZVE

Na vztazích záleží. Potřebují péči. Ale jak na to? Centrum pro rodinu pořádá několik zajímavých akcí:

CESTA EFEKTIVNÍ KOMUNIKACE – 5 lekcí o komunikaci, která je cestou k vzájemnému porozumění a lepším vztahům

NEŽ DO TOHO VLETÍŠ – 4 setkání pro mladé lidi v partnerství, kteří chtějí, aby se jejich láska povedla

ŠKOLA PARTNERSTVÍ – 5 víkendových setkání pro páry, které hledají odpovědi na otázky v době poznávání se

KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ – 9 lekcí kurzu o rodičích, dětech a nejdůležitější škole života

MANŽELSKÉ VEČERY – 8 večerů s večerí i s prostorem pro sdílení se ve dvou na základě krátkých přednášek

Využijte možnosti investovat do svých vztahů. Přijďte se nechat obohatit.

Informace 👉 <https://www.prorodiny.cz/pecujeme-o-vztahy-vyuzijte-nasi-nabidky/a-1317/>

VÝSLEDKY SBÍREK

Účel	Štramberk	Závišice
sbírka na potřeby farnosti – červenec	13 050,- Kč	6 264,- Kč
sbírka na potřeby farnosti – srpen	11 139,- Kč	5 080,- Kč
sbírka na potřeby farnosti – září	11 236,- Kč	6 517,- Kč
poutní sbírka na opravu zpovědnice	-	17 776,- Kč

Za vaše dary Pán Bůh zaplat'!

JSU VĚŘÍCÍ

Příhoda z kostela.

Stavila jsem se za dcerou, která hlídala otevřený kostel. U vchodových dveří se hádaly dvě paní.

„Maňo, pod’!“

„Ne, nejdu, já sa neumím modlit.“

„Maňo pod’, to bude zadarmo!“

„Né, já nejsem věřící!“

„Maňo, jen se podívame!“

Podívaly se, odcházejí a já se odvažuji té nevěřící ženy zeptat.

„Paní, věříte v dobro?“

„No jasně!“ Odpověděla mi.

A má druhá otázka zněla: „A věříte v lásku?“

„Ano!“ Odpoví mi paní.

A já jí na to říkám: „Tak to jste věřící!“

Maňa s radostí volá na svoji kamarádku: „Ty počkej, já su věřící!“

Ludmila BajEROVÁ

MODLITBA POUTNÍKA

Mohl jsem projít všechny cesty,
křížem krážem všechna pohoří od východu až na západ,
jestli jsem nenašel svobodu být sám sebou,
nikam jsem nedošel.

Mohl jsem se podělit o všechn svůj majetek
s lidmi jiných národností a kultur,

spřátelit se s poutníky ze všech koutů světa
nebo sdílet nocleh se svatými i králi,
jestli nedokážu zítra odpustit svému sousedovi,
nikam jsem nedošel.

Mohl jsem nést svůj baťoh od začátku až do konce
a pomoci každému poutníkovi, který potřeboval povzbuzení,
anebo přenechat lůžko tomu, kdo přišel po mně,
vzdát se vody a nic za to nečekat,
jestli po návratu domů a ke svým povinnostem nebudu schopný
vytvářet bratrství, šířit radost, pokoj a jednotu,
nikam jsem nedošel.

Mohl jsem mít každý den dostatek jídla a vody,
každý večer si vychutnat střechu nad hlavou a sprchu,
anebo šťastně překonat svá zranění,
jestli jsem v tom všem neviděl Boží lásku,
nikam jsem nedošel.

Mohl jsem vidět všechny památky
a rozjímat při nejkrásnějších západech slunce,
mohl jsem se naučit pozdravy ve všech jazycích,
anebo ochutnat čistou vodu z každého pramene,
jestli jsem nepoznal, kdo je Tvůrcem
vší té nekonečné nádhery a pokoje,
nikam jsem nedošel.

Jestli ode dneška nebudu kráčet po tvé cestě,
dále hledat žít podle toho, co jsem se naučil,
jestli ode dneška neuvidím v každém, ať je to přítel
anebo nepřítel, společníka na Pouti,
jestli ode dneška neuznám Boha,
Boha Ježíše Nazaretského
jako jediného Pána ve svém životě,
nikam jsem nedošel.

POSLEDNÍ ZÁPAS MEZI KRISTEM A SATANEM BUDE O MANŽELSTVÍ A RODINU

I.

Noc kostelů v Rychalticích

Samotným úvodem tohoto článku bych se s Vámi chtěl podělit o to, co mě přivedlo k napsání tohoto příspěvku do farního zpravodaje. Asi v roce 2018 jsem navštívil Noc kostelů v Rychalticích, kde byla výstava o Panně Marii a růženci. Pojednávala o tom, jak modlitba růžence pomohla odvrátit všelijaká neštěstí a nástup komunismu v mnoha zemích. Ke svému překvapení jsem se dozvěděl, že ideový tvůrce komunismu Karel Marx psal satanistické básně a divadelní hry. Vždy jsem si totiž myslel, že Karel Marx byl ateistou – vědecký komunismus přece hlásal, že Bůh neexistuje, a že neexistuje ani ďábel. Ale pak mi to celé začalo do sebe zapadat. Past ateismu spočívá v tom, že kdo nevěří v existenci ďábla, je proti jeho nástrahám bezbranný. A čemu se nemůžeme bránit, to nás může jednoduše a chytře přemoci.

II.

Karel Marx ve službách Satana

Karel Marx v Boha věřil, ale dal se plně do služeb jeho nepřítele. Vytvořil líbivou ideologii komunismu, jejímž skrytým cílem byl boj proti Bohu. Jsem přesvědčen, že ani mnozí skalní komunisté neví, že Marx byl „věřícím“ člověkem a že spíš, než zlepšení sociálního postavení lidí, mu šlo o boj proti Bohu.

V básni Modlitba zoufalého Marx píše:

Bůh mě tedy připravil o vše
na skřípci prokletého osudu.

Všechny jeho světy zmizely a nevrátí se zpět.

Zbyla mi pouze pomsta.

Zbuduji si nad hlavou vysoký trůn.
S úžasným a chladným vrcholem,
jeho baštou bude pověrečná hrůza,
vládnout mu bude nejtemnější agónie.

Kdo na něj zdravým okem pohledí,
odvrátí se, smrtelně bledý a oněmělý,
sevřen slepou a chladnou smrtelností.
Jeho štěstí, nechť vykope si hrob.

Pak budu moci vítězně kráčet
jako bůh troskami jejich království.
Každé mé slovo je oheň a čin.

Mohu se měřit se Stvořitelem.

V jiné básni, básni Hráč, Marx píše:

Pekelné výpary stoupají a naplňují mozek,
až z toho šílím a mé srdce se hluboce mění.

Vidíte ten meč?

**Ten mi prodal
kníže temnoty.**

On odbíjí hodiny a dává znamení.
Stále směleji tančím tanec smrti.

To, že Karel Marx měl blízko k satanismu, dosvědčuje i jeho divadelní hra Oulanem. Což je zkomolenina slova Emanuel (Bůh s námi). Jak známo, černá magie často pracuje se jmény čtenými pozpátku. Zde hlavní hrdina Oulanem před svou smrtí promlouvá takto:

Zmar, zmar. Můj čas vypršel.

Hodiny se zastavily, domeček z karet se zřítíl.

Brzy si na prsa přitisknu věčnost,

a brzy na lidstvo zaječím obrovskou kletbu.

Na závěr hry Oulanem Marx píše:

Existuje-li něco, co požívá,
skočím do toho, ačkoli zničím svět –
svět, který vyvstává mezi mnou a propastí...

**Rozdrtím ho na prach
svým proklínáním.**

Obejmu tuto drsnou realitu
a svět obejmě mě, a pak
slepě pomine,
klesne do naprosté nicoty,
zahyne, přestane existovat,
to bude teprve skutečný život!

Po čtení těchto řádků se chce se jen těžko věřit, že by Karel Marx byl nějaký lidumil. O jeho vztahu k církvi asi nemusím psát. Pronásledování křesťanů komunismem mnozí z farníků zažili na vlastní kůži. Taktéž V. I. Lenin se účastnil satanistických rituálů – v podrobnostech mohu odkázat na knihu Marx a Satan od Richarda Wurmbanda, ve které je v celku podrobně zmapováno propojení mezi komunismem a satanismem.

A v tomto článku bych chtěl odkrýt, že ideje marxismu jsou stále živé, aktuální a mnohem nebezpečnější, než si mnozí z nás vůbec uvědomují.

III.

Zjevení Panny Marie ve Fatimě

Fatimské zjevení Panny Marie je mezi křesťany známé. Připomínám, že k němu došlo 13. května, 13. června, 13. července, 13. srpna, 13. září a 13. října roku 1917. Při posledním zjevení Panna Maria řekla, že *„jestliže lidé nepřestanou urážet Boha, vypukne ještě horší válka během pontifikátu papeže Pia XI. ... Aby se to nestalo, přeji si zasvětit Rusko svému Neposkvrněnému Srdci a konat kající svaté přijímání každou první sobotu v měsíci. Jestliže má přání lidé vyplní, Rusko se obrátí a nastane tam mír; pokud ale ne, rozšíří se jeho bludy po celém světě a zapříčiní války a pronásledování Církve.“*

Ani ne za měsíc po posledním fatimském zjevení vypukla 7. listopadu 1917 v Rusku bolševická revoluce. A ideje marxismu a komunismu začaly přinášet smrt miliónům lidí.

IV.

Dopis sestry Lucie, vizionářky z Fatimy

V 80. letech 20. století pověřil papež Jan Pavel II. kardinála Caffarru, aby založil Pontifikální Institut pro studia manželství a rodiny. Na začátku této mise poslal kardinál Caffarra sestře Lucii z Fatimy prostřednictvím jejího biskupa dopis s prosbou o její modlitby. Aniž by očekával odpověď, sestra Lucie mu odpověděla a v dopise napsala: **„Poslední zápas mezi Pánem a královstvím Satana bude o manželství a rodinu. Nebojte se. Každý, kdo se bude snažit o posvátnost manželství a rodiny, bude mít protivníky a oponenty, protože toto je rozhodující otázka.“** Pak dodala: *„Panna Marie už však rozdrtila hlavu Satana!“*

V.

Neomarxismus

Karel Marx vytvořil silně protikřesťanskou ideologii, která stála za smrtí a utrpením miliónů lidí. Idea marxismu obsahovala ideu třídního boje. Boje bohatých proti chudým, kapitalistů proti proletářům. Slibovala rovnost a bohatství všem lidem, konec válek, bídy, hladu a utrpení, ale tyto sliby se ukázaly býti planými. Právě tam, kde marxismus zakořenil, propukaly hladomory a největší vyvražďování (Čína, stalinský SSSR, KLRD, Barma a další země) a také hospodářský a mravní úpadek.

Zdálo by se, že marxismus byl v západních zemích, ale i u nás, zdiskreditován. Ale opak je pravdou.

Levicoví intelektuálové přišli s myšlenkami, ve kterých ideje marxismu přetransformovali a dali jim nový obsah.

Jak už víme, marxismus má už od svého „stvoření“ v sobě zakódovánu spolupráci se Satanem a boj proti Bohu. Dáme-li marxismu nový obsah, může se jednat o dílo dobré?

VI.

Snaha zničit člověka a Církev

V knize Genesis se píše, že **Bůh stvořil člověka k obrazu svému**. My všichni jsme tedy obrazem Božím. A jako děti Boží jsme vystaveni útokům ďábla. Ďábel nenávidí Boha a jeho nevěstu církev. Ale **Boha ďábel zničit nemůže. Může však útočit na jeho obraz – na člověka –** a tento obraz Boží co nejvíce pošpinit, pošlapat. A jak si ukážeme, snaží se o to velice.

Mnozí lidé tvrdí, že k víře nepotřebují církev. Ale praxe ukazuje, že víra v rodinách, které opustily církev, se šíří jen obtížně.

O rodině se říká, že je malou církví a že **otec rodiny je knězem v této malé církvi**. Pokud **ďábel chce zničit církev**, musí zničit rodinu, která je jejím základem a aby mohl zničit rodinu, musí zničit **jejího ochránce** a kněze, tedy **otce rodiny**. Jeho postavení musí co nejvíce zpochybnit a destabilizovat. A musí zaútočit na svátost manželství. A jak napsala sestra Lucie, *poslední zápas mezi Pánem a královstvím Satana bude o manželství a rodinu*.

VIII.

Heterosexuální bílý křesťanský muž vs. všemožné menšiny

Marxismus hlásal třídní boj mezi bohatými a chudými. Neomarxismus si našel **novodobého kapitalistu v heterosexuálním bílém muži** křesťanského vyznání. Ten je považován za původce útlaku a je nutné jej proto sesadit. Jsou proti němu stavění a štvání příslušníci náboženských menšin, zejména muslimové, příslušníci sexuálních menšin, rasových menšin, ale také ženy. Je zajímavé sledovat, jak zejména v západoevropských zemích liberálně progresivistické politické strany prosazují LGBT agendu a práva žen na straně jedné a současně podporují muslimskou imigraci a ochranu jejich víry na straně druhé, i když muslimové se tvrdě vymezují proti právům žen a LGBT menšinám. Proč tomu tak je, je zřejmé. Jedná se o skrytý útok na křesťanství (a židovství – Židé jsou národ vyvolený, Bohu nejmilejší a z něho nám přišla spása).

V 60. letech v západní Evropě a v Americe nabírala na síle nejrůznější **feministická hnutí**, která více či méně otevřeně prohlašovala, že je nutné vysvobodit ženu z útlaku v patriarchátu a že manželství a rodina ženu zotročuje. Dokud nebudou manželství a rodina rozbity, nebude žena nikdy svobodnou.

Na těchto hnutích si můžeme všimnout, že se snažila co nejvíce ženám vnutit, že mají hodnotu jen tehdy, pokud se vyrovnají mužům a pokud se učiní na mužích co nejvíce nezávislími. Tedy místo křesťanské lásky a harmonie mezi mužem a ženou hlásají „**třídní boj**“ **mezi pohlavími**.

Viděl jsem spoustu prezidentem oceněných žen, které obdržely vyznamenání za uměleckou, vědeckou, sportovní či politickou činnost, ale proč jsem neviděl ocenění ženy, která např. po tragické smrti manžela vychovala děti a zvládla je udržet na studiích? Proč jsem neviděl ocenění ženy, která se celý život starala o své postižené děti? Proč nikdy nedostane státní vyznamenání má nevidomá kamarádka, která má čtyři děti a s minimálním příjmem se vzorně stará o rodinu? Má matka dítěte menší přínos pro společnost, než vědkyně, politička či sportovkyně? A jsou výkony matek pracujících v režimu 24/7 méně heroické, než výkony mistryň světa?

Je podpora feminismu, který nehlásá lásku mezi mužem a ženou, ale který hlásá jejich „třídní boj“ a který čerpá z marxistických idejí, slučitelná s křesťanstvím?

Liberální progresivisté, kteří se hrdě hlásí k feminismu, jsou také častými zastánci práva na umělé oplodnění, náhradní mateřství a na potrat. Můžeme jen připomenout, že první země na světě, která potrat zlegalizovala, byl Sovětský svaz. Každoročně se na světě provede několik miliónů umělých potratů. Počet těchto lidských obětí již překročil počet obětí nacismu i komunismu dohromady.

Aktivisté, kteří hlásají právo na umělé oplodnění (že **ve jménu rovnosti** by i osamělá žena měla mít právo na dítě) a náhradní mateřství (např. aby si neplodné páry, včetně homosexuálních, mohli dopřát vlastní miminko), ve skutečnosti vůbec na ženy nemyslí.

Stejně jako je lživý termín umělé „přerušeni“ těhotenství (o žádné přerušeni se nejedná, jedná se o ukončení), tak je lživý termín „darování“ vajíčka. Jedná se fakticky o jeho drahý prodej. Proces „darování“ vajíčka je obrovskou zátěží pro zdraví ženy. Předchází mu doslova hormonální bombardování, jehož cílem je vypuzeni několika vajíček najednou, aby si v petriho misce mohl lékař všechna oplodnit, a pak si vybrat to nejlepší. Toto hormonální bombardování ale může způsobit trvalou neplodnost ženy, jiná zdravotní rizika, v krajním případě i smrt.

Stejně tak „pronájem“ dělohy je spojen se silnými zdravotními riziky a s rizikem následné neplodnosti. Je zřejmé, proč svá vajíčka „darují“ a proč své dělohy „pronajímají“ téměř výhradně chudé ženy, mnohdy z třetího světa. Proti tomuto vykořisťování žen ale feministická hnutí jaksí mlčí. Chtějí přece dopřát vytožené miminko neplodnému páru. A usmrceni plodů nepoužitých k umělému oplodnění přece není vraždou – tento plod podle nich není člověkem, ale jen jakýmsi shlukem buněk.

Kde jsou tito aktivisté, když se chudé dívce někde v Indii narodí zmračené dítě a bohatý západní pár, který si přece zaplatil dítě zdravé, si toto odmítne převzít a nechá je nebohé dívce, ať se o ně stará, jak chce?

IX.

Změny pohlaví a homosexuální svazky

V knize Genesis je psáno, že *Bůh stvořil člověka ke svému obrazu, k obrazu Božímu stvořil jej: jako muže a ženu stvořil je.*

Kristus v Matoušově evangeliu říká: *„Proto muž opustí otce i matku, přilne ke své manželce a ti dva budou jedno tělo. A tak už nejsou dva, ale jedno tělo. Co Bůh spojil, člověče nerozděluj.“* Mt 19, 5-6.

Đábel nemůže zničit Boha, může však zničit jeho obraz a jeho nejmilejší dílo – člověka. Člověka, který byl stvořen jako muž a žena a který v této dvojici tvoří dokonalou jednotu. **Znetvoření obrazu Božího je útokem na Boha samotného.**

I mnozí křesťanští politici ve světě zvedli ruku pro uzavírání homosexuálních manželství a pro možnost změnit si pohlaví. Prý již

existuje **více, než 100 pohlaví**. Bůh má každého člověka rád, i kdyby si hormonálními a chirurgickými zákroky se sebou udělal cokoli možného. Nepřestane jej milovat, ale má radost z toho, když někdo takto zasahuje do jeho díla?

LGBT aktivisté útočí na rodinu a snaží se nás přesvědčit, že rodinou může být prakticky jakýkoli spolek lidí, jaký si vymyslíme. Hlavně, že se mají rádi. **Pojmu rodina** se snaží dát zcela **jiný obsah**, tento zcela **zrelativizovat**. Kdo tvrdí, že manželství mohou uzavřít jen muž a žena, je napadán z homofobie, pravicového extrémismu, mediálně lynčován, zesměšňován, osočován, že je agentem vraha Putina, v některých západních zemích dokonce vyhozen ze školy, zaměstnání či trestně stíhán.

Že tento otevřený útok na křesťanství podporují mnozí křesťané, úplně nechápu. Je to možná následkem neuvědomění si souvislostí. Možná absencí daru rozlišování, coby daru Ducha Svatého. A právě proto jsem tento článek napsal. Aby čtenář pochopil, že **na počátku idejí**, které byly dále přepracovávány, rozvíjeny a dáván jim nový obsah, **stál člověk, který psal satanistické básně a vyhlásil Bohu svůj boj**. Své myšlenky zabalil do vzletných frází a krásného obalu - sociální spravedlnosti, konce vykořisťování, že každému bude dáno podle jeho potřeb. Kdybyste si přečetli Marxův Manifest komunismu – možná byste neuvěřili, že ten chlap, který jej napsal, nebyl dobrák od kosti. Když pak mnozí viděli, že za realitou komunismu byly miliony mrtvých, snažili se to omlouvat tím, že ta krásná myšlenka byla provedena špatně.

Na tomto místě musím důrazně říci – ne, komunismus není krásná myšlenka pokažená chybujícími lidmi, co jí realizovali. **Komunismus je programové zlo, které se záměrně tváří jako nejvyšší dobro**, naprogramované člověkem, který spolupracoval se Satanem. Ostatně, kdyby špatnost komunismu byla patrná na první pohled, určitě by masy lidí tuto myšlenku nepřijaly.

A s produkty neomarxismu je to úplně stejné. Musí znít líbivě, aby je lidi chtěli přijmout; prvoplánové zlo by lidé odmítli. Proto jsou zabaleny do ideálu **rovnosti, lásky, tolerance a pokroku**. Dnes také můžeme slyšet

vzletné fráze o tom, jak by každý, kdo miluje druhého, měl mít právo si jej vzít, bez ohledu na pohlaví, že každý si může své pohlaví vybrat a my k tomu máme být tolerantní, že žena má právo rozhodovat o svém těle a tedy i „přerušit“ těhotenství, že přece každý má právo mít miminko, které bude milovat a se kterým bude šťastný. Že je lepší, když dítě budou vychovávat dva tatínci, kteří mu dají lásku a péči, než aby bylo v ústavu (jako by je nemohli vychovávat muž se ženou). A že není fér, když někteří lidé, kteří se milují, uzavřít manželství smí a jiní ne – a kde je pak rovnost a spravedlnost?

Když Bůh stvořil svět a člověka, byla toto jeho vůle? **Požehnal Bůh manželství dvou žen nebo dvou mužů se slovy „Plod'te a množte se, naplňte zem“?** Ježíš také říká: *„Někteří nežijí v manželství, protože jsou k tomu od narození nezpůsobilí; jiní nežijí v manželství, protože je nezpůsobilými učinili lidé; a někteří nežijí v manželství, protože se ho zřekli pro království nebeské. Kdo to může pochopit, pochop.“* Manželství tedy skutečně není a nemůže být „pro všechny“, jak se nám někteří snaží namluvit.

Na závěr se ještě jednou vrátím k výroku mystičky, které se zjevila ve Fatimě Panna Maria – řeholnice sestry Lucie. **„Poslední zápas mezi Pánem a královstvím Satana bude o manželství a rodinu. Nebojte se. Každý, kdo se bude snažit o posvátnost manželství a rodiny, bude mít protivníky a oponenty, protože toto je rozhodující otázka.“**

Bohu na manželství a rodině velice záleží. A můžeme si být jisti, že **pokud Bohu na něčem hodně záleží, tak Satan udělá vše pro to, aby to zničil.**

V kostele v Rychalticích jsem se dozvěděl, jak byl růžencem poražen marxismus, resp. komunismus. Jsem přesvědčen, že i neomarxismus je proti růženci bezmocný. Jde jen o to, chtít jej vzít do ruky a najít si na něj půl hodinku času a tím přispět k ochraně našich manželství a rodin.

Aleš Nytra

REKONSTRUKCE FARY

V únoru a březnu 2024 na faře proběhl stavebně technický průzkum, který nás úplně nepotěšil. Stav stropů mezi půdou a obytnými místnostmi není nejlepší. Takže bylo rozhodnuto, že část stropů bude vyměněna. V průběhu června byla upravena architektonická studie, aby lépe odpovídala budoucímu plánovanému využití fary a také se zohlednily výstupy z průzkumu. Pokud by někoho zajímala finální podoba studie, může se obrátit na Petra Buzka, Tomáše Sochu, Jaroslava Dostále nebo na mě a rádi mu studii podrobněji představíme. Nyní bude probíhat detailnější plánování jednotlivých součástí (elektroinstalace, vzduchotechnika, vytápění apod.)

Dominik David

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji všem autorům a spolupracovníkům, kteří se podíleli svými příspěvky na tomto farním zpravodaji. Jsou to:

o. Vladimír, Ludmila Bajerová, Petr Buzek, Radka Buzková, Dominik David, Eva Davidová, Marie Kramolišová, Aleš Nytra

Sazba: Petra Davidová

Toto číslo vyšlo v neděli 15. září 2024.

Další číslo vyjde předběžně v prosinci 2024.

Pokud máte články, materiály nebo tipy, co by se mohlo ve farním zpravodaji objevit, pošlete je prosím na e-mail dominik.d@centrum.cz.

FARNÍ ZÁJEZD 2024



DOŽÍNKY 2024

